[bookmark: _GoBack]Марк Захарович Шагал – один из самых известных представителей художественного авангарда xx века. В его картинах на протяжении всей жизни прослеживается 3 основных темы:
- любовь к родине,
- любовь к женщине,
- любовь к Богу.
При создании коллекции мы искали вдохновение в его произведениях, а нашли не на полотнах, а в истории их создания.
Изучив биографию и путь творчества Марка Шагала, нас озарило! Тема нашей коллекции: «Вечность» или «Без времени».
Прогресс и скорость современной жизни двигает нас вперед и кажется, что нет ничего вечного. Но полюбуйтесь на творчество и искусство. Это самая постоянная величина во всей истории человечества. Сквозь года и даже столетия мы любуемся произведениями художников, скульпторов и архитекторов.
Радость, восторг, удивление и прочее – это всё чувства, которые невозможно измерить. Они вне времени. Самое чудесное и прекрасное чувство – это любовь. Для нее нет четкого определения. Невозможно засечь время ее появления и исчезновения. Она всегда живет внутри каждого из нас.
Сначала это наивная любовь. Дружба, переходящая в симпатию, наполненная робкой стеснительностью и жгучим желанием быть рядом. Нежное чувство необъяснимой привязанности и верности.
Постепенно, наивная привязанность перерастает в более серьезное чувство. Любовь между мужчиной и женщиной наполнена страстью и желанием всегда быть вместе. Взаимное притяжение и бурные эмоции при физическом контакте. Нежные и трогательные мысли друг о друге на расстоянии.
Такое чувство, транслируемое Марком Шагалом в своем творчестве, восхищает и умиляем одновременно.
Высший уровень чувственности – это любовь и беспрекословное уважение к Богу и традициям своего народа. Это уже не наивная привязанность и не страстное желание. Это искреннее признание веры. Добровольное согласие с правилами и устоями.
Вера и благодарность наполняют каждого взрослого человека, который умеет видеть счастье жизни.
Поддержать тему «Вечности» нам помогла музыка.
Что «Вне времени» и «О любви», конечно «Вальс».
Арам Ильич Хачатурян один из самых выдающихся советских композиторов. Его «Вальс» идеально подчеркнул концепцию нашей коллекции.
Вальс – воплощение нежности, элегантности и традиций.
Симбиоз всего вышеизложенного – это и есть наша история.

Любуйтесь и наслаждайтесь.
