  Все начинается с любви!
                                                              …Все начинается с любви! 
[bookmark: _GoBack]                                                            С любви! Я это точно знаю.
                                                            Всё, даже ненависть – 
                                                            Родная и вечная сестра любви…
                                                                            Роберт Рождественский. 
Эта история о любви и поиске пути к Богу. Этот путь человек проходит, сталкиваясь с выбором светлой, или тёмной стороны. Без нравственного начала, искусство выходит за рамки дозволенного. 
Знакомство с творчеством Михаила Врубеля помогло нам осознать, что в каждом человеке есть Бог, а Бог есть любовь. У каждого человека есть свой жизненный путь и это всегда борьба добра и зла. 
Демон это падший ангел, в котором сохранилось Божественное начало  и всегда есть надежда на исцеление. 
Четыре мужских образа:
- «Демон cидящий» - «Демон летящий»  - «Демон  поверженный» - «Шестикрылый Серафим» - символизируют законченный круг творчества человека.  Это этапы становления духовной чистоты, осознания истинной любви и понимания себя.  
 В нашей коллекции образ каждого мужчины сопровождается его музой в разных обличиях. Образ большеглазой женщины  прослеживается на протяжении всей коллекции. Она, как символ любви, доброты и чистоты сопровождает их на пути к  исцелению.
Музыкальное сопровождение  композитора Евгения Доги  «Свадебный вальс», из кинофильма «Мой ласковый и нежный зверь»,  как нельзя лучше передаёт настроение нашей коллекции. В нём звучит весь спектр эмоций - это гимн любви, доброты, чистоты и Божественного начала!
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